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           Найди на картинке круги      , 
прямоугольники □, треугольники  

               
                          

                      

                          Щербенок Сергей лучший чтец школы. Сергей постоянный участник школьных праздников, выступал на региональных фестивалях, в составе агитбригады принимал участие в областном конкурсе. Много лет занимается в кружках ДТДиМ, где получил большое количество грамот за свои поделки. Он следит за чистотой школьного двора. Сергей награждался приглашением на Ёлку мэра.



































 


 








15 - 20 мая, 2014г. Международный 


творческий Фестиваль - конкурс детей с 


ограниченными возможностями "Шаг 


навстречу!".  Традиционно в г.Санкт - Петербург проводится Международный творческий Фестиваль – конкурс для детей с ограниченными возможностями "Шаг навстречу!».  Участниками фестиваля стали Кириллова П., Рафиков В., 


Садыков В. – клуб самодеятельной песни «Меридиан», руководитель Зозуля С.Е.



































Самойлова Кристина неоднократный призер областных и российских соревнований по лыжным гонкам, плаванию. Кристина выступала на  региональных фестивалях, в городских и областных конкурсах в составе ансамбля ударных  инструментов, в агитбригаде, принимала участие в городских выставках и получала грамоты и призы. За успехи в учебе и спорте она  была отмечена стипендией «Созвездие» от Управления образования.



































 


 








Поездка была еще и очень познавательна. Ребята  познакомились с очень красивым, гостеприимным городом Алтая – Барнаулом. Приобрели множество друзей из других территорий нашей необъятной страны.



































По итогам Спартакиады Оксана Г.  вошла в состав сборной команды по плаванию Специальной Олимпиады России  для участия во Всемирных Летних Играх Специальной Олимпиады 2015 года в г. Лос-Анджелес, США. 


Поздравляем нашу команду и тренера  Осипову О.А. с победой. Желаем дальнейших успехов и побед.



































Екатерина Андреева ода из лучших спортсменок школы, является призером областных и российских соревнований по плаванию,  легкой атлетике, лыжным гонкам, защищала честь школы  в городской туристической эстафете. Катя выступала на региональных фестивалях, в городских конкурсах в составе ансамбля ударных  инструментов и в различных номерах художественной самодеятельности. За поделки, сделанные своими руками, она получала грамоты и призы на выставках. За успехи в учебе и спорте Катя была отмечена стипендией  «Созвездие» от Управления образования. 























      Программа Фестиваля была очень разнообразной и интересной: посещение театров Мариинского и им. Ленсовета, Эрмитажа, Русского музея,  Петропавловской крепости, музея А.В.Суворова, Петродворца, обзорные и ночные экскурсии по Санкт - Петербургу.



































Васильева Екатерина участник всех школьных праздников, в составе хора принимала участие на региональных фестивалях. Ее поделки получали  призы на городских выставках. Много лет занимается  в кружках ДТДиМ и дарит 


поделки учителям. Катя ухаживает за цветами школы.



































 


 








С 12 по 17 мая город Барнаул принял этап Всероссийских отборочных соревнований специальной Олимпиады России. Соревнования в ней проводились  по таким дисциплинам - плавание, дзюдо, юнифайд-настольный теннис.  Наша команда Челябинской области в составе 6 спортсменов (5 спортсменов обучающихся нашей школы) приняли участие в плавании. На Алтае подобные соревнования проводятся впервые. Парад открытия Спартакиады состоялся 13 мая, в котором  приняли участие более 300 участников из 26 регионов. Соревнования длились 3 дня. В напряженной борьбе наша команда завоевала 6 золотых медалей (Оксана Г., Максим Н., Евгений Р.), 10 серебряных медалей (Оксана Г., Максим Н., Екатерина А., Андрей Н.) и 1  бронзовую медаль (Максим Н.). 


В эстафетном плавании мы заняли 1 место (Оксана Г., Максим Н.) и 2 место (Екатерина А., Андрей Н., Евгений Р.).
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Среди трехсот участников Фестиваля наши ребята выступили достойно - в номинации "Вокал" они были награждены Дипломами Лауреатов I степени и памятными подарками.



































                             Горох Оксана лучшая ученица класса. Ее доброту и желание оказать помощь отмечают все педагоги школы. Оксана постоянный участник школьных праздников. На региональных фестивалях, в городских и областных конкурсах в составе ансамбля ударных  инструментов, в агитбригаде и различных номерах художественной самодеятельности она выступала с большой ответственностью. Ежегодно поделки Оксаны получали призы на выставках города и области. В рамках Специальной олимпиады принимала участие в региональных, областных и российских соревнованиях по плаванию и завоевала право защищать честь страны в 2015 году в Америке. Оксана награждалась приглашением на Ёлку мэра и получала стипендию «Созвездие» от Управления образования.
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Школьные годы – незабываемая пора. Здесь маленький человек взрослеет и становится личностью, приобретает навыки и знания,  с которыми ему идти по жизни. Поэтому память о школе, как и память о детстве, остается в душе навсегда. Кто же они, выпускники?
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Последний 


Звонок


Наши 


Выпускники


Всероссийская спартакиада Специальной Олимпиады 


России по 


плаванию в


 г. Барнауле


Международный творческий 


фестиваль-конкурс детей 


с ОВЗ 


«Шаг навстречу» г.Санкт-Петербург


Занимательные задания








Главный редактор:


Кусакина Е.П.


Адрес редакции: Россия,


Челябинская обл., г.Снежинск,


 ул.Чапаева, 8а


Тел. (35146) 32183


Адрес сайта МБС(К)ОУ №128


sch128.ucoz.ru


Номер подготовили:


Кусакина Е.П., 


Пьянкова Т.С.





Вот прозвенел последний звонок —


Почему-то такой непривычный.


Вот уже и последний урок —


Обычный и необычный.


Учитель слезу украдкой смахнул,


Цветы к груди прижимая,


Завистливо десятиклассник вздохнул,


С линейки тебя провожая.


Много дел у тебя на пути


Будет больших и малых,


Но только всему, что ждет впереди,


Школа стала началом.


И ты еще вспомнишь, поверь, не раз


В удачные дни и в ненастье


Последний звонок, свой любимый класс,


А в глазах первоклашек – счастье.
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